Контрольная работа по теме «Электрические явления»

Вариант 1.
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                                                       Уровень А

1.Сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, равно                                                    

1) 3 Ом                        3)  8 Ом   

2) 5 Ом                        4)  21 Ом   

[image: image46.jpg]


2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника? 
1)  250 кОм                     3)  10 кОм 

2)  0,25 Ом                      4)  100 Ом

3.Если увеличить в 2 раза силу тока в цепи, а время прохождения тока по проводнику  уменьшить в 2 раза, то количество теплоты, выделяемое проводником …
1) увеличится в 2 раза                 3) не изменится
2) уменьшится в  2 раза               4) увеличится в 4 раза
4. На штепсельных вилках некоторых бытовых электрических приборов имеется надпись: «6 А, 250 В». Определите максимально допустимую мощность электроприборов, которые можно включать, используя такие вилки.
1) 1500 Вт             3) 1,5 Вт
2) 41, 6 Вт             4) 0,024 Вт
5. Чему равно время прохождения тока по проводнику, если при силе тока в цепи 5 А  совершается работа 540 кДж? Сопротивление проводника 24 Ом.

1) 0, 64 с                 3) 188 с

2) 1,56 с                  4) 900 с
6. Чтобы найти мощность электрического тока надо 

  1). Умножить напряжение в цепи на силу тока в этой цепи

  2). Напряжение цепи разделить на силу тока в этой цепи.

7. Ядро атома состоит из 
   1). Электронов и протонов              2). Нейтронов и позитронов

   3). Одних протонов                          4). Протонов и нейтронов

8. На схеме электрической цепи лампа обозначается 

    1).   [image: image53.jpg]


               2).      [image: image2.png]



9. С помощью какого прибор измеряется сила тока
   1). Вольтметр                   2). Термометр              3). Амперметр    4). Измерить нельзя

10.Физик, который изобрел прибор для установления основных законов электрического взаимодействия

    1). Ш.О. Кулон                      2). А.Ф. Иоффе           3). Л. Ампер         4). Д.П. Джоуль
11. Какая из формул выражает закон Джоуля – Ленца
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12.При последовательном соединении проводников для силы тока верны соотношения
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     4). Другой ответ
Уровень В
13. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

А) Работа  электрического тока
Б) Напряжение

В) Сила тока
ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

1) Ом 

2) Ватт

3) Вольт

4) Ампер

5) Джоуль
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Уровень С
14. Какую работу совершит электрический ток в течение 2 минут, если сила тока в проводнике 4 А, а его сопротивление 50 Ом?
15. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 1,25 р. за 
1 кВтч    при горении электрической лампы мощностью 100 Вт, если лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца (30 дней). 

Контрольная работа  по теме «Электрические явления»

Вариант 2.

Уровень А
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1. Сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, равно                                                    

1) 11 Ом                        3)  4 Ом   

2) 6 Ом                          4)  1 Ом   
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2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?

1)  2 Ом                         3)  2 мОм 

2)  0,5 Ом                      4)  500 Ом

3. Если увеличить в 2 раза сопротивление проводника, а время прохождения тока по проводнику  уменьшить в 2 раза, то количество теплоты, выделяемое проводником …

1) не изменится                               3) увеличится в 4 раза
2) уменьшится в  4 раза                  4) увеличится в 2 раза                 
4.На цоколе лампы накаливания написано: «150 Вт, 220 В». Найдите силу тока в спирали при включении в сеть с номинальным напряжением.
1) 0,45 А                           3) 22 А
2) 0,68 А                           4) 220000 А
5. Проволочная спираль, сопротивление которой в нагретом состоянии равно 55 Ом, включена в сеть. Сила тока в спирали 2 А. Какое количество теплоты выделяет эта спираль за 1 минуту?
1) 13,2 кДж                       3) 110 Дж
2) 6600 Дж                        4) 66 кДж
6. Какая из ниже перечисленных   частиц обладает положительным зарядом

1). Атом                 2). Электрон             3). Протон          4). Нейтрон    

7.Чтобы найти работу электрического тока надо

1). Мощность разделить на время                 2). Мощность умножить на время

3). Напряжение умножить  на время            4). Напряжение разделить на сопротивление

8. Как в электрическую цепь включается амперметр

1). Параллельно  измеряемому  прибору

2). Непосредственно к источнику тока

3). Вместе с вольтметром

4). Последовательно в электрическую цепь

9.На схеме электрической цепи резистор обозначается

   1).   [image: image10.png]
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10. Ученый, который изобрел лампу накаливания

    1). А.Н. Лодыгин               2). Фародей         3). Д.П. Джоуль 
11. Формула для вычисления количества теплоты 
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 выражает 

    1). Закон Кулона    2). Закон сохранения энергии    3). Закон Джоуля –Ленца
12.Закон Ома для участка цепи записывается 
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Уровень В

13.  Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

А) Сила тока

Б) Напряжение

В) Работа электрического тока
ФОРМУЛА
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Уровень С
14. Чему равно напряжение на концах проводника, если при прохождении по нему электрического тока 4 А в течение 2 минут, выделяется 192 кДж теплоты?
15. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 1,25 р. за 

1 кВтч при горении 2 электрических лампочек мощностью 50 Вт, если каждая лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца (30 дней).

Контрольная работа  по теме «Электрические явления»

Вариант 3.

Уровень А
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1. Сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, равно                                                    

1) 9 Ом                        3)  4 Ом   

2) 8 Ом                        4)  3 Ом   

[image: image50.jpg]


2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника? 
1)  0,25 Ом                   3)  8 Ом

2)  2 Ом                        4)  4 Ом

3.Если уменьшить в 2 раза время прохождения тока по проводнику и сопротивление проводника, то количество теплоты, выделяемое проводником …
1) не изменится                           3) увеличится в 4 раза                 
2) уменьшится в  4 раза              4) увеличится в 2 раза

4. На корпусе электродрели укреплена табличка с надписью: «220 В, 500 Вт». Найдите силу тока, потребляемого электродрелью при включении в сеть.
1) 55000 А                                     3) 1,14 А
2) 2,27 А                                        4) 0,88 А
5. Какую работу совершит электрический ток в течение 2 минут, если сила тока в проводнике 4 А, а напряжение  200 В?
1) 1600 Дж                                    3) 24 кДж

2) 96 кДж                                      4) 400 Дж
6. Выберите одну из формул по которой можно вычислить сопротивление проводника
1).
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7. Немецкий физик, который смог подтвердить на опыте связь между силой тока и напряжением

 1). Г. Ом       2). Ш.Кулон    3). А. Вольт       4). Д. Джоуль

8. Каким образом в электрическую цепь включается вольтметр

1). Параллельно  измеряемому  прибору

2). Непосредственно к источнику тока

3). Вместе с вольтметром

4). Последовательно в электрическую цепь

9.Какой из предложенных рисунков ссответсвует изображению лампы накаливания в электрической цепи
1). [image: image22.png]
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           3). [image: image24.png]
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10.Прибор для обнаружения электрического заряда 

1). Электромометр      2).амперметр       3). Вольтметр         4). Электроскоп

11.Электричсеская сила это
 1). Сила, с которой электрическое поле действует на внесенный в него электрический заряд

2).   Сила, с которой электромагнитное поле действует на внесенный в него электрический заряд

3). Сила, с которой магнитное  поле действует на внесенный в него электрический заряд

12.При параллельном соединение проводников для силы тока выполняется соотношения:

       1).
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     4). Другой ответ
Уровень В

13. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин. 

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

А) Мощность электрического тока
Б) Напряжение

В) Сопротивление

ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

1) Джоуль 

2) Ампер 

3) Ом

4) Ватт

5) Вольт 

	А
	Б
	В

	
	
	


Уровень С

14.  Чему равно время прохождения тока по проводнику, если при напряжении на его концах 120 В  совершается работа 540 кДж? Сопротивление проводника 24 Ом.

15.Лампа рассчитана на мощность тока 60Вт, работает в течение недели по 3часа в сутки. Рассчитайте стоимость израсходованной   за неделю электроэнергии при тарифе 3, 19 за кВт/ч.
Контрольная работа  по теме «Электрические явления»

Вариант 4.

Уровень А

[image: image51.jpg]


1. Определите сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, если сопротивление каждого резистора равно 1 Ом.                                                    

1) 3 Ом                        3)  1,5 Ом   

2) 2 Ом                        4)  0,3 Ом   

[image: image52.jpg]0 4812162024 1, B



2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника? 
1)  0,125 Ом                  3)  16 Ом 

2)  2 Ом                         4)  8 Ом

3. Если увеличить в 2 раза силу тока в цепи, а время прохождения тока по проводнику  уменьшить в 4 раза, то количество теплоты, выделяемое проводником …

1) увеличится в 2 раза                 3) не изменится

2) уменьшится в  2 раза               4) увеличится в 4 раза
4. При силе тока 0,6 А сопротивление лампы равно 5 Ом. Определите мощность электрического тока лампы.
1) 0,06 Вт                          3) 3 Вт
2) 1,8 Вт                            4) 15 Вт

5. Чему равно сопротивление проводника, если при прохождении по нему электрического тока 4 А в течение 2 минут, выделяется 192 кДж теплоты?
1) 200 Ом                          3) 100 Ом
2) 10 Ом                            4) 24 Ом
6.Упорядоченное движение заряженных частиц это

1).электризация        2). Электрическое поле          3). Электрическое напряжение 

4). Электрический ток

7.Физик , который ввел термин «электрический ток»
1). Г.Ом        2). А.Вольт   3). Л.Ампер       4). Д.Джоуль 

8. Звонок на электрической схеме обозначается 

1). [image: image29.png]


            2). [image: image30.png]


        3). [image: image31.png]


       4). [image: image32.png]



9.Прибор изображенный на рисунке  называется 
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1). Ползунковой реостат              2). Резистор       3). Лампа       4). Звонок 

10.Из приведенных ниже приборов выберите электрометр

  1). [image: image34.png]


       2). [image: image35.png]77




   3). [image: image36.png]



11. При последовательном соединение проводников сопротивление можно вычислить по формуле 
    1).
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12. Сопротивление металлического проводника увеличивается при:

    1). Уменьшении удельного сопротивления 

    2). Увеличении удельного сопротивления

    3). Уменьшении длины проводника

    4). Увеличении площади поперечного сечения проводника

                                                        Уровень В

13. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

А) Напряжение 
Б)  Мощность электрического тока
В)  Работа электрического тока
ФОРМУЛА
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                                                      Уровень С
14. Проволочная спираль, сопротивление которой в нагретом состоянии равно 55 Ом, включена в сеть с напряжением 127 В. Какое количество теплоты выделяет эта спираль за 1 минуту?
15. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 3,25 р. за 
1 кВтч    при горении электрической лампы мощностью 100 Вт, если лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца (30 дней). 
_1479061675.unknown

_1479065719.unknown

_1479066654.unknown

_1479066681.unknown

_1479066735.unknown

_1479066664.unknown

_1479066566.unknown

_1479065662.unknown

_1479065696.unknown

_1479065617.unknown

_1479061472.unknown

_1479061644.unknown

_1479061660.unknown

_1479061609.unknown

_1479060312.unknown

_1479060395.unknown

_1479060429.unknown

_1479060371.unknown

_1479060217.unknown

_1479060263.unknown

_1479060172.unknown

